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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νόµου
του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Κύ-
ρωση του Καταστατικού του Διεθνούς Οργανισµού Ανανεώσιµων Πηγών Ε-
νέργειας (IRENA)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 7 Σεπτεµ-
βρίου 2011, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Α-
θανασίου Παπαγεωργίου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του
σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής
Αλλαγής «Κύρωση του Καταστατικού του Διεθνούς Οργανισµού Ανανεώσι-
µων Πηγών Ενέργειας (IRENA)».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας

και Κλιµατικής Αλλαγής, κ. Ιωάννης Μανιάτης, καθώς και αρµόδιοι υπηρε-
σιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειο-

ψηφίας, κ. Βασίλειος Γιουµατζίδης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Κων-
σταντίνος Μουσουρούλης, o Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, κ. Αντώνιος Σκυλλάκος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Παύλος Μαρκάκης, η Ειδική Αγορήτρια του Συ-
νασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία Ηρώ Διώτη, καθώς και οι Βου-
λευτές κ.κ. Σταύρος Καλογιάννης και Αλέξανδρος Αθανασιάδης.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και  ο Εισηγητής της Μειοψηφίας εισηγή-

θηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ ο Ειδικός Αγορη-
τής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού και η Ειδική Αγορήτρια του Συνα-
σπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέ-
τησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βου-
λής. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλαβε υπό-

ψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των
µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’
αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από
τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 7 Σεπτεµβρίου 2011
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